

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 65
(2279)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья М. Хазина «Почему Мишустин так опасен?», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 04 июля 2023 г.

Вологда
июль 2023

Почему Мишустин так опасен?

Премьер-министр становится символом борьбы с западными банкирами

Я сегодня утром имел высоконаучный разговор с проф. Евстафьевым. Касался он сравнения двух очень похожих исторических моментов: борьбы Сталина с международной элитой иерархического на тот момент «Красного» глобального проекта в лице Коминтерна (ростки которого, к слову, и убили через много десятилетий СССР) и текущей борьбой национальной элиты США с международной элитой «Западного» глобального проекта, транснациональными финансистами, Фининтерном. Я думаю, что в самое ближайшее время мы устроим на эту любопытную тему дискуссию.

Как понятно, этот разговор не мог не затронуть две аналогичных истории: борьба с «ризомой» того же «Западного» проекта в России, которая проникла практически во все органы власти и управления в нашей стране и борьба китайских национальных элит с той же «чумой». И в процессе этой дискуссии мы задались вопросом, а кто сегодня главный враг этой либеральной «ризомы» в нашей стране? Кто станет главной целью объединившихся либералов (а согласованная во всех местах и явно вредительская девальвация показывает, что они именно объединились), что станет символом их победы?

Этой целью явно не может быть Путин. Сам по себе он либералам не по зубам, да и не очень понятно, как его быстро побеждать, а побеждать нужно именно быстро, иначе можно всё проиграть, международные позиции либералов трещат по всем швам, совокупный ресурс либеральной «ризомы» быстро сокращается. И в процессе нашего разговора профессор предположил, что такой целью может быть Мишустин. Собственно, больше и непонятно, кого предложить, все остальные знаковые фигуры либо не в сфере функционала либералов, либо и так в их команде.

Почему Мишустин так опасен? А дело в том, что он активно двигает модель прямого управления промышленностью. Разумеется, до мобилизационной модели пока далеко, без контроля над финансами это вообще невозможно, но глава правительства всё время отработывает и оттачивает методы управления и готовит всё новые и новые кадры. Ну и промышленные предприятия развивает, несмотря на то, что контролируемые либералами рейдеры активно пытаются их уничтожить.

Кроме того, Мишустин создаёт ощущение альтернативы в управлении экономикой. Вон, в финансах альтернативы нет уже более 20 лет и все попытки что-то объяснить про вредительство денежных властей в принципе невозможно легализовать в официальных документах. Официально в них нет ни Глазьева, ни Делягина, ни Катасонова, ни меня ... И не будет, поскольку нет ни одного государственного института в финансовой сфере, которые могли бы нашу позицию поддержать. Создание аналогичной ситуации в сфере управления экономикой – наиважнейшая задача либералов на сегодняшний день.

И поэтому я (мы) жду в самое ближайшее время серьёзных атак на Мишустина. Будут вскрываться истории с коррупцией, и старые, и новые, и реальные (а где их сейчас нет), и придуманные. И ошибки в кадровой политике (в том числе спровоцированные либеральной командой). Да и много ещё чего, я думаю, даже шпионские истории приплетут. И к этому нужно быть готовыми, поскольку реальная цель – сделать так, чтобы избавиться от либералов как команды стало невозможно. Да, можно будет заменить один на других, других – на третьих, но они попытаются сделать так, чтобы в любом случае на ключевых постах были исключительно представители либеральной ризомы.

Такое уже случилось в начале 2000-х в финансовой сфере. Будем надеяться, что сейчас не получится, во всяком случае, Мишустину сейчас нужно помогать. Поскольку он становится символом борьбы с западными банкирами, уже 30 лет сосущими кровь из нашей страны!

Михаил Хазин